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Premalo millčnikov - Na seji sveta krajevne skupnosti 6. maja je

vodja varstvenega okoliša Martina Gramc predstavila varnostno
oceno in problematiko, s katero se borijo miličniki o naši občini.
Kljub temu, da je krajevna skupnost po površini med manjšimi v
občini, pa ima največ primerov kršitev in kazenskih dejanj. Do tega
prihaja predvsem zaradi obilice gostinskih, turističnih in trgovskih
lokalov in podjetij. Verjetno bi bilo negativnih dejanj manj, če bi
imela postaja milice na voljo več miličnikov in bi lahko zagotovila
neprekinjeno varovanje po vseh okoliših. Prav poseben problem, ki
ni rešen, pa je mirujoči promet. »Pajek« na številnih mestih zaradi
ožine ulic ne more posredovati, miličniki pa ne ukrepajo, če avtomo-
bili zasedajo peščeve površine. Krajani s sedanjim položajem nika-
kor niso zadovoljni.

• • *
Kdo resnično stanuje v KS - Žal se je tudi na zadnjih seznamih

krajanov, ki jih je prejela krajevna skupnost 14. 2. in 15. 4., pojavilo
nekaj zgradb, ki že več let ne stojijo. Ob zanjih volitvah so sicer
mestno upravo za notranje zadeve obvestili o teh spremembah, a
očitno teh sprememb ni nihče vnesel v računalnik. Tako kot pri
krajevni skupnosti Kolodvor, tudi tod opažajo raznolike podatke. Po
prvem seznamu ima krajevna skupnost 1531 stalno prijavljenih kraja-
nov, po drugem pa 1684. V krajevni skupnosti opažajo v stikih s
prebivalci, da je precej praznih stanovanj zasedenih z namišljenimi
stanovalci; tudi ta posebnost prinaša precejšnje razkorake med
resničnim in zabeleženim stanjem. Menijo, da bi morali izvesti kore-
nito akcijo pri odpravi takih špekulacij s stanovanji. V naslednjih
dneh bodo s sodelovanjem aktivistov in svetov stanovalcev skušali
ugotoviti, kdo resnično stanuje v njihovi krajevni skupnosti.

• • *
Delegatov pa nl - Krajevna skupnost je nosilka konference dele-

gacij za komunalno skupnost Ijubljanskih občin. Na dosedanje seje
so redko prihajali delegati iz organizacij združenega dela. Ker pa
morajo uskladiti potrebe in zahteve med krajevno skupnostjo, pla-
nom 1986-1990 in komunalno skupnostjo, bodo na zasedanju
skupščine komunalne skupnosti 21. maja poda|i predloge, ki jih je
obravnaval in sprejel tudi svet krajevne skupnosti.

* * • ^
Sprejete dopolnitve - V krajevni skupnosti se strinjajo z dopolni-

tvami samoupravnega sporazuma območne skupnosti za PTT pro-
met. To pa pomeni, da pristajajo na eno delegatsko mesto za našo
občino v skupščini tega sisa in na višjo ceno za telefonski priključek.
Ta naj bi bila poslej 40 tisoč dinarjev, ali približno polovico ekonom-
ske cene priključka.

• • •
Izguba - Po periodičnem obračunu je imela krajevna skupnost 31.

marca izgubo. Nastala je zaradi tega, ker so njeno delovanje financi-
rali po vrednosti lanskega prvega četrtletja in so dobili le 500 tisoč
dinarjev. Po planu za letošnje leto bo prejela 2.734.000 dinarjev. Na
žiro računu krajevna skupnost realno ni imela izgube in je po
obračunu tudi ne bi imela sedaj, ker že dobiva sredstva po vrednosti
letošnjih dvanajstin.

* * *
Skupen odhod - Krajani so na povabilo KK SZDL odšli 11. maja

skupaj na Trg revolucije na osrednjo proslavo ob 40-letnici osvobo-
ditve in zmage nad fašizmom.
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